



Dar dacă ești cumva expert în insulele grecești și nu mai vrei încă o vacanță asezonată cu tzatziki, poți alege altă rută: încercă Italia, Turcia sau Croația ori variantele mai exotice din Asia sau Marea Caraibilor. Ai o bază de date de 1100 de yahturi în toate mărilor și oceanele. Nu rămâne decât să îți iei un grup de prieteni și să îți rezervi un buget mediu. De exemplu, pentru o săptămână în Grecia în luna iulie, închirierea unui catamaran de 41.37 ft (model Lagoon 420 din anul 2008) cu 5 cabine (4 duble și una single) și skipper poate ajunge la un preț de 865 euro de persoană (în cazul unui grup de 8 persoane). Pe lângă skipper există posibilitatea contractării unui bucătar, pentru un cost de 130 euro pe zi.



intimitate, departe de ochii altor turiști. Ambarcațiunile sunt dotate cu cabine duble, bucătărie, living și spațiul de pe punte, astfel încât să îți ofere confortul casei tale atunci când ești departe. Spre deosebire de vasele de croazieră de mari dimensiuni, beneficiezi de un plus de intimitate și atenția sporită din partea echipajului care îți stă la dispoziție. Noi îți propune acum un periplu prin insulele Ciclade, dar variantele de traseu ești liber să ți le alegi tu, după bunul plac. Probabil că ai auzit despre frumusețea insulelor Santorini și Mykonos. Despre Santorini chiar

ți-am povestit și noi în pagina de turism. Dar cele două insule celebre nu reprezintă tot pentru arhipelagurile grecești. Poți să descoperi o sumedenie de insule și insulițe pitorești, neînțesate de turiști, unde peștele are adevăratul gust de Mediterană, unde casele alb-albastre privesc către plajele albe sau către cele pietroase și către golfurile cu apă azurie. Iei avionul până la Atena și acolo te îmbarci pe yahtul pe care vei uita de tot timp de cel puțin o săptămână.

Mai multe detalii despre plimbările cu yahturi oferite de Round The World Travel găsești pe [www.yachtcharters.ro](http://www.yachtcharters.ro).

**D**acă banca vine și îți ia mașina sau, Doamne ferește!, casa, cu ce mai rămâi? Cu bijuteriile de familie? Nici vorbă! Ne îndoim că ai poseda așa ceva. Dar amintirile nu ți le ia nimeni.

ambarcațiune alegi, dacă vrei echipaj de bord sau nu, ce itinerar vrei să urmezi, când, unde și cât să te oprești. Fie că vrei o escapadă romantică sau o ieșire alături de prieteni, o vacanță cu yahtul îți oferă câte puțin din fiecare: spirit de aventură, acțiune, lecții de sailing, confort, liniște și



**Invest in memories!**

Iar amintirile din vacanțe sunt printre cele mai frumoase de care ai parte. Cât încă îți mai permiți, nu te încurca însă în vacanțe banale pe litoralul autohton, oricât de mult s-ar chinu Ministerul Turismului să atragă lumea, tot nu va reuși să facă serviciile să fie măcar la nivelul celor turcești sau grecești, ca să nu mai zicem de țări mai vestice. Dar, dacă tot am adus vorba de Grecia, fii atent ce îți propunem! Cu siguranță te-ai gândit la o vacanță cu yahtul, în care să explorezi plaje exotice, golfuri ascunse, să vizitezi orașe sau sate pescărești. Pare greu de realizat? Acest nou concept de călătorie este acum la un click distanță prin intermediul serviciului YachtCharters, oferit de RTW Travel. Ce înseamnă asta? Înseamnă mare, liniște, relaxare, un grup de prieteni și aventură. Ești propriul tău stăpân, pentru că depinde de tine ce tip de



# Toate pânzele sus!

Vacanța pe mare poate fi activă, distractivă și intimă în același timp.